

網路大學首獲財政補助 首爾 Cyber 大學等四所學校獲選

駐韓國代表處教育組

2021 年 5 月 24 日，教育部、韓國教育學術資訊院、韓國遠距大學協議會共同發布 2021 年網路大學教育創新支援計畫獲選結果。

該計畫為首個針對網路大學之財政補助計畫，最終獲選學校為數位首爾文化藝術大學、釜山數位大學、首爾 Cyber 大學、漢陽 Cyber 大學共四所學校。

獲選學校每年可獲得平均三億五千萬韓元、共達三年之財政補助，校方可將該預算用於開發融合型教育模式。教育部有關人士表示：「這是首個針對網路大學的財政補助計畫，希望能透過大學的遠距教育經驗，打造未來社會的教育基礎。」

國內網路大學約於 2001 年網際網路普及化後出現，全國共有 19 所根據高等教育法成立之網路大學，共計 10 萬 8428 名學生在學。

教育部終身未來教育局鄭炳益(音譯)局長表示：「因應成人學習需求增加，將致力於普及各種遠距教學模式。將透過健全融合型教育模式，為成人提供更豐富的學習機會。」

撰稿人/譯稿人：駐韓國代表處教育組/陳家怡

資料來源：<https://www.mk.co.kr/news/society/view/2021/03/251095/>